
Spoštovani!

Na Vas se obračam s prošnjo za donacijo nogometnemu klubu Bitnje. Žal, so stroški za redno 
vzdrževanje objektov in tekmovanj večji kot je dotacija športne zveze, zato vaš kolektiv pro-
simo za finančni ali materialni prispevek, mi pa vam bomo omogočili reklamiranje vašega 
podjetja, storitev ali izdelkov.

Pa naj Vam najprej predstavim naš klub. Nogometna dejavnost na področju Bitenj je prisotna 
že desetletja, organizirano pa smo pričeli delovati leta 1983. S sredstvi, ki so nam bila na 
razpolago, s prostovoljnim delom velikega števila krajanov, obrtnikov, vodstva kluba in os-
talih je bil z leti zgrajen nogometni objekt, kateri je v tem času služil tudi v druge namene, ki 
so bile v interesu krajanov, saj smo si pri NK Bitnje že od nekdaj prizadevali, da bi bili tesno 
povezani z lokalnim družbenim življenjem na večih področjih, ne samo v nogometnem smislu. 
Poleg osnovne dejavnosti, si klub v sodelovanju z drugimi lokalnimi društvi prizadeva za 
izgradnjo športno-kulturnega parka, ki bo ležal ob nogometnem igrišču, v njem pa bo dom za 
vse interesne dejavnosti v Bitnju in širše.

NK Bitnje ima trenutno le dve svoji tekmovalni ekipi, dve mlajši selekciji pa imamo v sodelovan-
ju s NK Kranj. V prihodnosti stremimo k večjemu napredku na področju dela z mladimi; v na-
slednjih štirih letih želimo aktivirati vse mlajše selekcije, od mladinske ekipe do najmlajše 
selekcije (U-8). To nam v bližnji preteklosti žal ni velikokrat uspevalo, saj so finančne težave 
močno omejevale delo s podmladkom v Bitnjah. Delo z mladimi je v obojestransko korist, 
tako kluba kot tudi mladih; z ustvarjanjem baze mladih igralcev se gradi prihodnost NK Bitnje, 
mladi pa tako živijo zdravo, aktivno življenje. Menimo tudi, da je na področju Bitenj, Stražišča, 
Šutne, Žabnice in okolice ogromno tako potenciala za razvoj mladih nogometašev kot tudi 
interesa za pristop k mlajšim selekcijam NK Bitnje.

V želji ,da boste našo prošnjo ugodno rešili in s tem pomagali razvoju športa in športne vzgoje 
mladih, se vam najlepše zahvaljujemo ter vam želimo veliko poslovnih uspehov.
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